
Od chvíle, kdy se nám narodily děti jsme 
konfrontovány s běžnými starostmi  
a radostmi, které se téměř neodlišují od 
ostatních běžnějších rodin. Zároveň  
narážíme na problémy a otázky, které jsou 
specifické pro lesbické rodiny a hledáme 
jejich řešení. Hledáme vlastní cestu, která 
bude optimální pro nás i naše děti. 

Chceme jim ukázat, že existují rodiny  
podobné naší.

Jsme zvědavé, jak žijí jiné lesbické  
matky a jejich děti, jak vypadají ostatní  
gay rodiny, zajímají nás vaše zkušenosti,  
postřehy i příhody.  

Zveme vás tedy na víkendové setkání  
lesbických matek a jejich dětí.

Víkend se koná ve vesnici Hříběcí na Pelhřimovsku. Ubytování je jednodušší  
a finančně nenáročné. K dispozici jsou tři samostatné apartmány s 2, 3 a 4lůžkovými  
pokoji, zahrada s prolézačkami a venkovní bazén. V objektu je možnost zahrát si 
stolní tenis a elektronické šipky.

společný výlet, táborák a hry pro děti, ráno s 5 tibeťany (pro ty co rády brzy vstávají), 
výtvarnou dílnu, povídání s psycholožkou specializující se na vztahy v lesbických  
rodinách, velkou večerní hru pro děti i dospělé, diskuzi na téma právní a společenská 
situace duhových rodin a jejich perspektiva, seznámení s projekty podporují rovno-
právné postavení g/l rodin v německy mluvících zemích, 

Víkend začíná v pátek odpoledne. Přijet můžete od 16 hod. 
Induviduální doprava: D1 exit 90 (Humpolec) dále přes Pelhřimov a Horní Cerekev 
do Hříběcí. Hromadná doprava: z Pelhřimova vlakem do Hříběcí, cesta trvá 25 minut. 
Stanice Hříběcí je cca 2 km od chaty (po dohodě vás na nádraží můžeme vyzved-
nout autem).
Strava je individuální (součástí každého apartmánu je vybavená kuchyňka). Ve ves-
nici je možnost nákupu základních potravin.
Vezměte si oblečení do přírody a počítejte i s případným horším počasím. 

VÍKEND               
                    PRO 
DUHOVÉ                
     RODINY
2.––4.9. 2011

Při plné obsazenosti (20 platících) činí cena za osobu/noc 160 Kč. Pokud nás bude 
méně, rozpočítáme cenu za celou chalupu na počet zúčastněných. Dále platí každá 
osoba 50 Kč na materiál pro výtvarný workshop a hry. 
Děti do 3. let ubytování ani materiál neplatí.
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Pokud se budete chtít víkendu zúčastnit, pošlete nám do 21. 8. přihlášku na e-mail 
duhovy.vikend@centrum.cz. Uveďte počet dospělých a věk a počet dětí.Přihlášky

tešíme            se           na       vás


